
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 
К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 
         Решение № 1614 - ЗБ 
         от 21 декември 2017 г. 

 
В Комисията за финансов надзор (КФН) е подадено заявление, вх. № РГ-11-147-1 

от 18.12.2017 г., с което е поискано заличаване на застрахователен брокер ЕТ „АПОЛОН 
БРОКЕРС – ВЪЛКО ВЪЛКОВ“, от регистъра на застрахователните брокери, воден на 
основание чл. 30, ал. 1, т. 12 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН). 
Заявлението е подписано от г-н Вълко Вълков качеството му на ЕТ „АПОЛОН БРОКЕРС 
– ВЪЛКО ВЪЛКОВ“. 

 
ЕТ „АПОЛОН БРОКЕРС – ВЪЛКО ВЪЛКОВ“, ЕИК 119608882 е застрахователен 

брокер, вписан под № 11-147 в регистъра на застрахователните брокери, воден от КФН. 
Едноличният търговец е със седалище и адрес на управление гр. Сливен 8800, ж.к. 
„Българка“, бл. 7, вх. Б, ап. 13.  

 
Във връзка с подаденото заявление и приложените документи е извършена 

проверка, при която се установи, че е налице основанието по чл. 312, ал. 1, т. 11 на КЗ за 
заличаване на застрахователния брокер от регистъра, воден от КФН по чл. 30, ал. 1, т. 12 
от ЗКФН.  

 
Предвид гореизложеното и на основание чл. 312, ал. 1, т. 11 на КЗ и чл. 16, ал. 1, т. 

5 от ЗКФН, 
 

Р Е Ш И Х: 
 

ЕТ „АПОЛОН БРОКЕРС – ВЪЛКО ВЪЛКОВ“, ЕИК 119608882, СЪС 
СЕДАЛИЩЕ И АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ ГР. СЛИВЕН 8800, Ж.К. „БЪЛГАРКА“, 
БЛ. 7, ВХ. Б, АП. 13, ДА БЪДЕ ЗАЛИЧЕН ОТ РЕГИСТЪРА ПО ЧЛ. 30, АЛ. 1, Т. 12 
ОТ ЗКФН. 

 
На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор, решението 

подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор,  решението 
подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  
 
 

 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  
„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 

РАЛИЦА АГАЙН– ГУРИ 


